

第 3 項 食品藥物管理署 1 億 0,941 萬 1,000 元

第 5 項 國民健康署 3,254 萬 7,000 元

第 6 項 社會及家庭署 11 億 1,727 萬 7,000 元

第 7 項 國家中醫藥研究所 1,469 萬元

第 21 款 環境保護署主管 2,353 萬元

第 1 項 環境保護署 2,353 萬元

第 23 款 海岸巡防署主管 4 億 7,000 萬元

第 3 項 海岸巡防總局及所屬 4 億 7,000 萬元

有關政事別歲出預算隨同以上機關別審查結果調整。

主席：請問各位，對「104 年度中央政府總預算第二預備金動支數額表」案等 14 案，有無異議？

(無) 無異議，照案通過。

現在處理臨時提案 2 案。請宣讀。

1、

提案：有鑑於本波流感死亡人數超過百人，甚至超過 SARS，疫情十分嚴重，尤其死亡人數中以壯年未注射流感疫苗者居多，根據醫界分析，國人總施打流感疫苗率才 13%，此乃流感能蔓延之重大原因，根估計，國人不強制，但每年全民施打流感疫苗總經費不過三、四十億；而行政院辦理補助購買家電，換購 4G 手機及舊車換新車之預算即遠遠超過此數，故建議衛福部及主計總處研議在不強制前提下，全民每年免費實打流感疫苗之可行性。

提案人：盧秀燕 江永昌 王榮璋 曾銘宗 林德福
李應元 羅明才

2、

原住民族委員會原住民族文化發展中心（由原住民族文化園區改制）因歷年颱風豪雨等天災，造成該中心 48 棟傳統家屋毀損了 41 棟，殘破不堪（如圖）。該中心歷年來礙於年度僅 1 億 2 千多萬元，僅可因應該中心人事費及基本營運，實無法籌措 41 棟的修繕經費 4921 萬 863 元，以致於傳統家屋殘破不堪多年，進入該中心參觀訪問的國內外遊客，只能看到慘不忍睹的原住民族傳統家屋，不僅有損有失原住民族文化之美，更有失國家顏面，且導覽時亦有安全之虞。

鑑於該中心係展現原住民族 16 族傳統建築之美與原住民族建築智慧的重要戶外展場，亦係國內中央級唯一設置為保存、維護及推廣原住民族文化之處所，且其傳統家屋毀損之肇因係天災所致，為修復天災導致的災損，符合預算法第七十條第三款：「因應政事臨時需要必須增加計畫及經費時」得動支第二預備金之規定，（爰主計總處應支持動支 105 年度）行政院第二預備金，以儘速修復天災造成毀損的原住民族傳統家屋設施。

提案人：鄭天財
連署人：黃昭順 陳怡潔 黃偉哲 陳歐珀 林德福
曾銘宗 李應元 江永昌 盧秀燕 費鴻泰
羅明才